

阳信7名特战救援队员奔赴甘肃震区

12月19日下午,阳信战盾救援队接到总队前往甘肃省积石山县抗震救灾的紧急调令,阳信战盾救援队应急指挥中心迅速召集全体队员,抽调以刘朋为首的7名队员奔赴救援一线。

12月20日凌晨2点,队员们整理好装备物资,开车前往济南机场,凌晨4时到达济南遥墙机场,12月20日中午到达甘肃救援现场。

据了解,战盾救援队也叫特战救援队,是阳信县一支战斗力很强的公益组织,多数队员是80后、90后。

(闪电新闻)



地震受灾滨医学子可申请特殊困难补助

12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。各方救援力量紧急驰援,抗震救灾各项工作正在紧张进行中。滨州医学院高度重视受灾家庭学生情况,为帮助因地震受灾致困的同学共纾困难。学校决定开展地震受灾学生情况摸排和专项资助工作,有关事项通知如下:

一、资助对象

滨州医学院受地震影响,造成共同生活的直系亲属遇难(或失联)、受伤害(致残、丧失劳动能力等)、房屋受损、倒塌或遭受其他重大损失,导致家庭经济出现困难的全日制学生。

二、资助金额

根据受灾学生实际情况予以相应资助。

三、工作要求

1.各学院要全面摸排本院学生受灾情况,务必做到应助尽助。

2.各学院要持续、密切关注受灾家庭学生,确保受灾学生安心学习、生活,做好受灾学生的心理帮扶。

(山东卫生新闻网)

魏桥创业集团紧急筹集两批防寒物资驰援甘肃抗震救灾



12月18日23时59分,甘肃省临夏州积石山县发生6.2级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。魏桥创业集团积极履行社会责任,切实扛起山东民企使命担

当。地震发生后,魏桥创业集团针对灾区地处高海拔区域,天气寒冷的状况,紧急筹集价值800万元的军大衣、棉衣、羽绒服、被子件套等防

寒物资,于12月19日晚先期发往地震灾区。

20日上午,第二批捐助物资也已紧急发出。

魏桥创业集团将持续关注震区抢险救援、应急保供、

灾后重建等工作,为保障人民群众生命财产安全作出积极贡献,助力甘肃省坚决打赢抗震救灾这场硬仗。

(掌握滨州)

沾化人社服务升级让“退休一件事一次办”

□通讯员 郭鹏龙

晚报沾化讯 为深入推进区政府关于深化“放管服”改革、优化营商环境决策部署,沾化区人社局全面推行“退休一件事一次办”服务事项并牵头成立了退休一件事专班,通过实行“一窗受理、一链办理”的新工作模式,实现社保、医保、公积金等多个部门业务联办,全面推行企业职工养老保险“退休一件事”集成服务新模式。

为了保障企业退休职工能够按时享受养老待遇,沾化区人社局精心梳理退休事项,科学规划服务流程。“退休一件事一次办”系统整合退休资格确认等多个服务事项为“一件事”,实现一张表单、一次受理、一链办结,符合条件的职工退休业务秒批秒办、即时办结,无须跑腿、不用等待。退休人员缴费年限、缴费基数、实际缴费月数和金额等数据全部由系统记录生成、自动核算,退休审核经办效率和待遇计发精准度有效提升。

在监督方面也实现了“全流程”,通过系统对退休审核各环节经办情况进行电子数据全程“留痕”,从档案源头到退休审核实现全过程闭环监管。